
En ce temps de crise, renforçons le lien 
et préparons l’avenir

2020 : la crise sanitaire vient bousculer tous les modes de travail, de 
fonctionnement et de communication. Plus que jamais, l'Uriopss a la volonté 
de renforcer le lien avec ses adhérents en leur proposant un soutien et un 

accompagnement au plus près de leurs missions et de leurs priorités.

L’Uriopss souhaite remercier ses adhérents ayant pris le temps de répondre 
à son enquête et vous présente ici les premiers résultats qui permettront 

d’appréhender ensemble les enjeux présents et futurs.

Premiers retours issus de 

l’enquête diffusée en ligne par 

l’Uriopss Pays de la Loire à 

destination de ses adhérents sur 

la base des résultats obtenus du 

06/11/2020 au 26/11/2020.

Vous souhaitez donner votre avis ? 

L’enquête est encore disponible ici :

Donner mon avis

Vos besoins, urgents et futurs

Vos relations avec l’Uriopss

Votre structure et le numérique

89%
NECESSAIRE

67%
ENRICHISSANTE

100%
COMPLEXE

61%
DES RÉPONDANTS

83% DES RÉPONDANTS 
INTÉRESSÉS PAR LES FORMATIONS 
DE L’URIOPSS PRIVILÉGIENT LE

DISTANCIEL

SUR CES ASPECTS, VOUS 

ATTENDEZ UN SOUTIEN
DE VOTRE URIOPSS

Pour vous et votre 
structure, la 
transformation 
numérique est :

89%
SA FRÉQUENCE EST 
ADAPTEE

89% DES RÉPONDANTS TROUVENT 

PERTINENTE
LA COMMUNICATION DE 
L’URIOPSS

> > > >

Le saviez-vous ?

Sur la base d’expertise proposée par l’Uriopss, 
vous trouverez des fiches info (sectorielles et 
transversales), des analyses politiques,  des 
notes juridiques et des centaines d’autres 
données essentielles pour vos activités

ET POUR

POUR ÉCHANGER AVEC 
VOTRE URIOPSS,

61% D’ENTRE VOUS 

PRIVILÉGIENT LE MAIL

83,30%

16,70%

UN RESSENTI GLOBAL SUR L'AG 
DÉMATÉRIALISÉE POSITIF

Très satisfait

Satisfait

LA 
TRANSFORMATION 
NUMÉRIQUE, UN 
SUJET IMPORTANT 
DANS LES 
PROCHAINS MOIS 
POUR

A L’AVENIR, vous souhaitez que 
l’Uriopss vous soutienne sur les 

enjeux numériques en proposant :

BOÎTE À OUTILS

SENSIBILISATION

CONSEILS

VEILLE

ÉCHANGES
COLLECTIFS

FORMATION

89%
LES ENJEUX 
JURIDIQUES ET 
RH

83% L’ACCOMPAGNEMENT 
DE VOS PUBLICS

89%
LES ASPECTS 
MATÉRIELS

PAR RAPPORT AU 1er

CONFINEMENT, VOUS VOUS 
ESTIMEZ MIEUX PRÉPARÉ SUR :

DES DIFFICULTÉS
DEMEURENT SUR :

VEILLE

ÉLABORATION DE 
PLAYDOYERS

BOÎTE À OUTILS

LE RENFORT DE 
PERSONNEL (56%)

LE SOUTIEN PSYCHOLOGIQUE 
DES ÉQUIPES (39 %)

LES ASPECTS 
NUMÉRIQUES (56%)

https://framaforms.org/en-ce-temps-de-crise-renforcons-le-lien-et-preparons-lavenir-1604483345
https://www.uriopss-pdl.fr/
https://www.uriopss-pdl.fr/
https://www.uriopss-pdl.fr/
https://www.uriopss-pdl.fr/
https://www.uriopss-pdl.fr/expertises-analyses-publications
https://www.uriopss-pdl.fr/expertises-analyses-publications

